BAREM DE CORECTARE_1
BAC 2021 INFORMATICA, profil real

.Nr. Motivarea punctelor Puncte | Total
item
a) Raspuns corect: 6 1
Formula si/sau calcule corecte: m>1og.n 1
n=40 => m210g240 => 10g,2°10g,40=10922¢ => m=6
b) Raspuns corect: 480 KB 1
1 Formula si calcule corecte: 1 5
V=NI; N=40; n=16; I=3mumylogon biti; =>
V=40x3x128x64x10g216 biti =15x23x27x2°%x22 biti=15x21% biti = 1
=15x23x210x25 biti =15x32 KB =480 KB
a) Raspuns corect: (153,12) 5 1
b) Raspuns corect: (11101,101)> 1
Pentru conversiunea corecta a partii intregi — 1 punct, 1
pentru conversiunea corecta a partii fractionare — 1 punct 1
29 : 2 = 14 (rest 1) 0,625x2=1,25
14 : 2 = 7 (rest 0) 0,25x2=0,5
2 7 : 2 =3 (rest 1) 0,5x5=1 6
3:2=1 (rest 1)
1 : 2 =0 (rest 1)
c) Pentru fiecare operatie executata corect cate 1 punct:
1001101, 1001101 _ 2
110101 111001
10000010 10100
a) Raspuns corect: 000 , 010 , 100 1x3
b) Réspuns corect; ¥ =X1&X2&X3 1
3 6
c) Raspuns corect: M Poartd (gateway) 1
d) Raspuns corect: M 2 1
Antetul corect al subprogramului 1
Scrierea corecta a tipului rezultatului 1
4 Scrierea corectd a conditiei pentru determinarea daca triunghiul este scalen 1 5
Scrierea corecta a instructiunii de ramificare 1
Intoarcerea corecta a rezultatului 1
a) Raspuns corect: sir 1
b)  Raspuns corect: 1
Limbajul Pascal: length
5 Limbajul C++: strlen sau strcpy 7
c) Raspuns corect: 1
Limbajul Pascal: sir;
Limbajul C++: sir();




d) Raspuns corect: t

e) Raspuns corect: M Adevarat
(In subprogramul sir este modificata valoarea variabilei globale z )

f)  Raspuns corect: INFORMATICA
10

1x2

Definirea corecta a tipurilor si declararea corecté a variabilelor

Operatii corecte cu fisierele pentru citire/scriere

Citirea corecta din fisier

Antetul corect al subprogramului

Determinarea corecta daca elevul este promovat in etapa a doua

Determinarea corecta a numarului de elevi promovati in etapa a doua

Organizarea corecta a repetérii calculului numarului de elevi promovati la etapa a doua

Utilizarea corecta a instructiunii conditionale pentru a calcula numarul de elevi promovati la
etapa a doua
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Scrierea corectd in fisier a rezultatului

Definirea corecta a variabilelor si atribuirile corecte ale datelor de intrare

Scrierea corecta a functiei in program

Descrierea corecta a formulelor de calcul

Organizarea corecta a repetarii

Calcularea corecta a cantitatii de puiet necesara pentru plasarea in bazinul piscicol dat.

Afisarea corecta a rezultatului.
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a) Exemplu:
| = Queryt

Clienti Contablitate Abonamente

*

% id_client — 0O, — % id_abonament

—— id_client
Nume id_abonament 2/ Descriere
Pret

Prenume

Luna

Achitarea

11111111

Field: | Clientul: [Mume]+" "+[Prenume] |Luna Pret Achitarea
Table: Contablitate Abonamente Contablitate
Sort:
Show: |
Criteria: “mai” Or “aprilie’ Yes
or:

Nota. Se admit oricare alte variante corecte.

e scrierea corecta a relatiilor intre tabele (cel putin o relatie corecta)
e scrierea corectd a campului rezultant
o Denumirea cAmpului - Clientul
o Expresia —[Nume]+' '+[Prenume]
e selectarea corecta a campurilor Luna, Pret, Achitarea (Field, Table)
e scrierea corectd a conditiei pentru cdmpul Luna (orice varianta corectd)
e scrierea corecta a conditiei pentru cdmpul Achitarea: Yes (sau On, True, 1)
o afisarea corecta a cdmpurilor Clientul, Luna, Pret (Show)

e ascunderea corecta a cdmpului Achitarea (Show)

b) Raspunscorect: O multi la multi




a) Exemplu:
<A href=http://turism.gov.md>
<H2> Trasee turistice </H2>
</A>
<H3>
<img src="Moldova.png">
<font color= blue face= "Calibri">
<OL type=I>
<Li> Orheiul Vechi
<Li> M&#259n&#259stirile codrene
<Li> Tur de ora&#351
</0L>
</font>
</H3>

Nota.
e Se admit oricare alte variante corecte.
o Utilizarea etichetelor < /1.1 > nu este obligatorie.

Utilizarea corecta a etichetelor <a>, </a> cu atributul href

Utilizarea corecta a etichetelor <ua2>, </H2>

Utilizarea corecta a etichetei <img> cu atributul src

Utilizarea corecta a etichetelor <font>, </font>

Utilizarea corecta a atributului color= blue (orice varianta de scriere)

Utilizarea corectd a atributului face= Calibri (orice varianta de scriere)

Utilizarea corecta a etichetelor <o1>,</01> Tmpreuna cu etichetele <v.i>, </1.i> (cel
putin o data utilizata corect)

Utilizarea corecta a atributului t ype=1

Utilizarea corecta a codurilor pentru semnele diacritice & - &#259, s - &#351 (cel
putin o data corect)

Total
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